
"Uniunea Europeană  este formată  din 27 de state membre care au decis să-și
conecteze gradat cunoașterea, resursele și destinele. Împreună, de-a lungul unei
perioade de peste 50 de ani, ele au realizat o zonă  de stabilitate, democrație și
dezvoltare durabilă, cu menținerea diversității culturale, a toleranței și a
libertăților individuale. Uniunea Europeană  se angajează  să  împărtășească
realizările și valorile sale cu țări și popoare de dincolo de granițele sale."
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Peste 500 de participanți la

sesiunile de instruire pentru

Programul Interreg Next 

România-Republica Moldova 



BILANȚUL SESIUNILOR DE INSTRUIRE

În perioada 5-23 octombrie 2023, structurile de
management ale Programului Interreg NEXT
România-Republica Moldova au organizat, în
format fizic, opt sesiuni de instruire dedicate celor
care pregătesc proiecte de cooperare teritorială,
în vederea accesării fondurilor disponibile prin
acest program.
În cadrul celor opt sesiuni organizate în România
și în Republica Moldova, Autoritatea de
Management, Secretariatul Comun de la Iași și
Oficiul Antenă de la Chișinău au prezentat
principalele cerințe din Ghidul solicitantului si
modul de funcționare al sistemului electronic prin
intermediul căruia vor fi depuse cererile de
finanțare. De asemenea, reprezentanții
structurilor de program au răspuns întrebărilor de
ordin tehnic si solicitărilor de clarificare primite din
partea celor prezenți.
Interesul din partea potențialilor beneficiari a fost
ridicat, numărul total al participanților depășind
500 de persoane. Reprezentanți ai autorităților
publice locale, organizații nonguvernamentale,
firme de consultanta și instituții publice din
România și Republica Moldova au avut ocazia să
își clarifice toate întrebările legate de
particularitățile programului. 



BILANȚUL SESIUNILOR DE INSTRUIRE

 

Informațiile livrate de Autoritatea de
Management, Secretariatul Tehnic, împreună
cu Oficiul Antenă și TESIM, au fost structurate
într-o serie de prezentări care au urmat, în
detaliu, toate informațiile din Ghidurile
Solicitantului, atât pentru apelul de proiecte
standard, cât și pentru apelul de proiecte cu
valoare mică. Temele principale prezentate de
către structurile programului au fost
următoarele: apeluri de proiecte, parteneriat,
costuri, indicatori, managementul unui proiect
transfrontalier, particularități legislative din
Republica Moldova și sistemul informatic Jems. 

Calendarul sesiunilor a fost organizat în două etape:
1. In săptămâna 5-12 octombrie 2023 au avut loc patru sesiuni dedicate potențialilor beneficiari din România.

Acestea s-au desfășurat la Vaslui, Galați, Botoșani și Iași.
2. In săptămâna 16-23 octombrie s-au derulat patru sesiuni dedicate potențialor beneficiari din Republica

Moldova. Acestea s-au desfășurat la Bălți, Chișinău, Comrat și Orhei.



INTERREG NEXT ROMÂNIA-REPUBLICA MOLDOVA

Apelul de proiecte standard a fost lansat pe 10 august 2023 și vizează proiecte care
aduc beneficii în următoarele domenii: prevenirea și combaterea dezastrelor naturale,
biodiversitate, educație, sănătate, turism și managementul frontierei. Fondurile
europene disponibile pentru acest apel de proiecte însumează 40 milioane de euro, iar
termenul limită pentru depunerea aplicațiilor este 8 decembrie 2023. 

În același timp, apelul pentru proiecte cu valoare mică, lansat în septembrie 2023,
însumează 19,4 milioane de euro și vizează toate cele trei priorități ale programului de
cooperare. Apelul va finanța proiecte în următoarele domenii: schimbări climatice și
prevenirea riscurilor, biodiversitate, educație, sănătate, turism și cooperare teritoriala.
Termenul limită pentru depunerea cererilor de finanțare este 15 ianuarie 2024.

Reamintim tuturor potențialilor beneficiari faptul că primele
corrigendum-uri pentru ambele apeluri de proiecte au fost

recent publicate. 
Modificările pot fi consultate pe pagina Programului 

www.ro-md.net. 

Cererile de finanțare pentru ambele apeluri urmează a fi depuse  prin intermediul sistemului electronic
Jems, iar Ghidurile solicitantului pot fi accesate pe pagina web a Programului www.ro-md.net. 
Pentru eventuale dificultăți întâmpinate în procesul de depunere a aplicațiilor, vă rugăm să contactați
Secretariatul Comun al Programului Interreg NEXT, la adresa helpdesk@brctiasi.ro 


